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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

سلطانی: در اساسنامه صندوق نوآوری و 

شکوفایی که مورد تایید شورای نگهبان 

و از مصوبات دولت است، اشاره شده 

که پول‌های صندوق باید در بانک سپرده 

و از سود آنها در صندوق استفاده شود 

که اضافه شدن این سود به صندوق 

باعث افزایش سرمایه شده و درنهایت 

به نفع شرکت‌های دانش‌بنیان است

اعزام بیش از 11 هزار دانشگاهی به 

عتبات عالیات

رئیس ستاد عمره و عتبات دانشگاهیان از اعزام 11 هزار   

و 200 نفر از دانشگاهیان کشور به عتبات عالیات در 

هفدهمین دوره اعزام‌های این ستاد خبر داد. سیدمحمدرضا 

فقیهی گفت: »در این دوره 11 هزار و 200 دانشگاهی در 

قالب 297 کاروان به عتبات عالیات سفر کرده‌اند که از این 

تعداد 237 کاروان هوایی و 60 کاروان زمینی اعزام شد‌ه‌اند.« 

رئیس ستاد عمره و عتبات دانشگاهیان درباره ثبت‌نام 

دوره بعدی عتبات دانشگاهیان گفت: 

»اعزام دانشگاهیان در دوره 

هجدهم به عتبات از اواخر 

دی انجام خواهد شد که 

زمان دقیق ثبت‌نام آن 

را از سایت لبیک و 

اطلاع  به  رسانه‌ها 

دانشگاهیان خواهیم 

رساند.«

آخرین مهلت تکمیل‌ظرفیت 

دانشگاه‌های پیام‌نور و غیرانتفاعی

‌مشاور سازمان سنجش آموزش کشور خبر داد: »متقاضیان   

تحصیل در رشته‌های کارشناسی موسسات آموزش عالی 

غیرانتفاعی و دانشگاه پیام نور آزمون سراسری سال ۹۶ تا ۳۰ 

آبان ۹۶ فرصت دارند در مرحله تکمیل‌ظرفیت ثبت‌نام کنند.« 

حسین توکلی در گفت‌وگو با »آنا« ادامه داد: »این مرحله با 

توجه به درخواست برخی از موسسات آموزش عالی غیردولتی، 

غیرانتفاعی و دانشگاه پیام‌نور مبنی‌بر عدم تکمیل‌ظرفیت 

پذیرش رشته‌های تحصیلی آزمون 

سراسری سال ۱۳۹۶ ایجاد شده 

است و داوطلبان علاقه‌مند به 

تحصیل )اعم از داوطلبانی که در 

آزمون سراسری سال ۹۶ ثبت‌نام 

کرده یا نکرده‌اند( می‌توانند 

در مرحله تکمیل‌ظرفیت 

این دانشگاه و موسسات 

شرکت کنند.«

در روز ۱۳ آبان برگزار شد

راهپیمایی مردم تهران در روز ملی 

مبارزه با استکبار
13 آبان نقطه عطفی در تاریخ انقلاب اسلامی ایران است که در تقویم 
کشورمان »روز ملی مبارزه با استکبار« نام گرفت. این روز یادآور سه واقعه 
مهم در تاریخ معاصر ایران است که در سه دوره مختلف روی داد؛ تبعید 
امام خمینی)ره( به ترکیه در ۱۳ آبان ۱۳۴۳، ۱۳ آبان ۱۳۵۷ که روز 
دانش‌آموز نام گرفت و تسخیر لانه جاسوسی در ۱۳ آبان ۱۳۵۸ عنوان 
این سه واقعه تاریخی است که نمی‌توان هیچ‌یک را از نظر اهمیت نسبت 
به دیگری اولی‌تر دانست؛ چراکه هرکدام در دوره وقوع تاثیر‌گذاری 
خاص خود را داشته و شرایط را به‌نحوی تغییر داده‌اند. دیروز 38 سال 
از تسخیر لانه جاسوسی از سوی جوانان انقلابی ایران گذشت و مردم 
بار دیگر در مراسم سی‌وهشتمین سالروز گرامیداشت ۱۳ آبان شرکت 
کردند. این مراسم از ساعت9:30 در تهران با حضور دانش‌آموزان و 
اقشار مختلف مردم در سراسر کشور آغاز شد. دانش‌آموزان تهرانی 
با حمل پلاکاردهایی که شعارهای ضداستکباری روی آن نگاشته 
شده بود از مناطق مختلف تهران در این مراسم شرکت کردند و به سر 
دادن شعارهای مرگ بر آمریکا، مرگ بر آل‌سعود و مرگ بر اسرائیل 
پرداختند. در ادامه این مراسم، موشک بالستیک قدر به نمایش درآمد 
و آهنگ »مرگ بر آمریکا« با صدای حامد زمانی از محل جایگاه‌های 
ویژه پخش شد و راهپیمایی‌کنندگان همزمان شعار مرگ بر آمریکا سر 
دادند. دانش‌آموزان تهرانی تروریست‌های جهان را به زنجیر کشیدند 
و دانش‌آموزان حاضر در راهپیمایی جنازه ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا 
را تشییع کردند. راهپیمایی‌کنندگان یوم‌ا... 13 آبان همچنین با در 
دست گرفتن کتاب تاریخ و جغرافیا به یاوه‌گویی‌های دونالد ترامپ، 

رئیس‌جمهور آمریکا درمورد خلیج‌فارس پاسخ دادند. 

  امروز همه فهمیده‌اند فریاد 
»مرگ بر آمریکا« احساسی نیست 

در ادامه راهپیمایی باشکوه روز 13 آبان، بیانیه اتحادیه انجمن‌های 
اسلامی دانشجویان مستقل به نمایندگی از اتحادیه‌ها و تشکل‌های 
دانشجویی و دانشجویان قرائت شد. در بخشی این بیانیه آمده است: 
»امروز همه فهمیده‌اند که فریاد »مرگ بر آمریکا« کاملا از روی واقع‌بینی 
است. 38 سال از اقدام حماسی دانشجویان پیرو خط امام در تسخیر 
لانه جاسوسی شیطان می‌گذرد و در گذر این سال‌ها هیچ تغییری در 
سیاست‌ها و رفتار دولتمردان آمریکایی رخ نداده است و امروز نیز به 
اشکال مختلف به دشمنی خود علیه ملت ایران و ملت‌های مستقل 
منطقه ادامه می‌دهد. گاهی با ابزار تحریم ظالمانه و گاهی با تلاش 
برای تضعیف و تجزیه کشورهای منطقه به سود رژیم کودک‌کش 
اسرائیل، اینکه مقامات رسمی دولت آمریکا در اظهارات خود به تشکیل 
داعش توسط دولت آمریکا اعتراف می‌کنند به‌خوبی نشان می‌دهد 
که آمریکایی‌ها هرجا لازم ببینند ملت‌ها را قربانی منافع خویش 
می‌کنند.« در بخش دیگری از این بیانیه آمده است: »اگر عده‌ای 
آمریکا را با رئیس‌جمهور فعلی آن شناخته‌اند و به‌تازگی متوجه ذات 
پلید و شیطانی مستکبرین شده‌اند اما ما آمریکا را از کودتای 28 مرداد 
می‌شناسیم. ما آمریکا را از کشتار دانشجویان دانشگاه تهران در سال 
1332 می‌شناسیم. ما آمریکا را از هدف قرار دادن هواپیمای مسافربری 
و حمایت از صدام جنایتکار در جنگ علیه ملت ایران می‌شناسیم. 
ما آمریکا و برخی کشورهای اروپایی را با تحریم‌های ظالمانه و ترور 
دانشمندان هسته‌ای کشورمان شناختیم. ما آمریکا و اروپا را با حمایت 
مستقیم از گروه‌های تروریستی یا تجزیه‌طلب در سطح منطقه و دخالت 

در امور کشورهای مختلف جهان شناختیم.«

 سوالات و کلید آزمون EPT آبان‌ماه ۱۳۹۶ دانشگاه آزاد اسلامی 
منتشر شد؛ داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سامانه مرکز سنجش و 
پذیرش به نشانی www.azmoon.net نسبت به مشاهده سوالات و 

کلید این آزمون اقدام کنند. 

حسین توکلی، مشاور عالی سازمان سنجش گفت: »آزمون 
کارشناسی‌ارشد فراگیر دانشگاه پیام نور )بهمن‌ماه ۹۶( نوبت هجدهم، 

جمعه هشتم دی‌ماه ۹۶ برگزار می‌شود. 

 مجتبی شریعتی‌نیاسر، معاون آموزشی وزارت علوم در دیدار با معاون 
دوم رئیس‌جمهوری افغانستان بر لزوم تقویت همکاری‌های دوجانبه در 

زمینه آموزش عالی میان تهران و کابل تاکید کرد. 

 مجید سرسنگی، معاون فرهنگی دانشگاه تهران تاکید کرد: »فراخوان 
مناظرات دانشجویی به زبان انگلیسی تا اواخر آبان‌ماه اعلام می‌شود.« 

 تفاهمنامه همکاری مرکز بهداشت شهرستان ماهشهر و دانشگاه‌های 
آزاد اسلامی، سما و پیام نور شهرستان ماهشهر در راستای اجرای طرح 

جذب سفیران سلامت دانشجویی منعقد شد. 

 حمید اکبری، قائم‌مقام معاون آموزشی وزارت بهداشت از طراحی 
»طرح جامع خدمات آزمایشگاهی بالینی« در وزارت بهداشت خبر داد 

و گفت: »این طرح از سال 97 وارد فاز اجرایی خواهد شد.« 

 رویداد

 سرخط اخبار دانشگاهی

مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط با صنعت دانشگاه آزاد اسلامی خبر دادچه مسیرهایی را به دانشگاه نشان دادیم؟

اجرای قرارداد نفتی دانشگاه در میدان کرنج
در یادداشت‌های گذشته 
به اهمیت دانشگاه، علل 
بی‌توجهی به آن و منظور 
صحیح از توجه و رویکرد 
به  نبه  همه‌جا و  عمیق 
دانشگاه اشاره کردیم؛ اما 
سوال پیش روی ما به‌دنبال 
این است که آیا در تاریخ اندیشه دانشگاهی ما، 
افرادی بوده‌اند که در همین چارچوب به دانشگاه 
نگاه کرده و تاملاتی داشته‌اند یا خیر؟ یعنی با 
وجود همه علل بی‌توجهی به دانشگاه که به آنها 
اشاره شده است بالاخره اهمیت و اولویت‌های 
مذکور باعث خواهد شد، اندیشمندانی- هرچند 
پراکنده و غیرمستمر- به نهاد علم پرداخته باشند 
و همین‌گونه نیز هست. در مجموع اندیشه‌هایی 
که وضعیت دانشگاه را تحلیل کرده و آینده مطلوبی 
ترسیم و تجویزهایی داشته‌اند به سه دسته کلی 
قابل تقسیم‌اند )البته به شکل استقرایی و حصر 

عقلی ندارد.(

  دسته اول گفتمانی است که بر کاربردی‌سازی 
و تجاری‌سازی و وجه کارآمدی دانشگاه برای جامعه 
و بازار و صنعت تاکید دارد. این تفکر گویی هم میان 
بخشی از مردم و دانشجویان و هم میان نخبگان و 
استادان در جریان است. اینکه معارف دانشگاهی 
تا چه اندازه کاربرد دارد؟ چه میزان به تقاضای 
جامعه پاسخ می‌دهد؟ چه ارزش افزوده‌ای برای 
فارغ‌‌التحصیالن و دانشگاه ایجاد می‌کند؟ پیوند 

دانش و اقتصاد چقدر محقق شده است؟ 

 دسته دوم گفتمان بومی‌سازی یا دینی شدن 
دانشگاه است. تحول در علوم انسانی، اصالح 
سرفصل‌های آموزشی، تولید یا تقویت علم دینی، 
پیوند حوزه و دانشگاه، آموزش دروس مذهبی و حل 

نیازهای بومی جامعه ایرانی و امثال آن نقاط اصرار 
این اندیشمندان و طرفداران آن است. 

 دسته سوم تفکرات سوسیالیستی، نومارکسیستی 
و انتقادی است. این گفتمان انتقادهای جدی به 
وضع موجود دانشگاه در حوزه‌های تامین مالی، روابط 
قدرت، رابطه دانشگاه و جامعه و کالایی‌سازیی علم و 
آموزش دارد. برخی به مورد چهارمی هم معتقدند که 
در ایران موجود است. یعنی گفتمان طرفدار دانشگاه 
رمانتیک یا همبولتی. البته تقسیم‌بندی‌های دیگری 
هم وجود دارد، برخی نظریات مربوط به دانشگاه در 
ایران را چهارگانه، به‌ دنباله‌روی از ایده‌های چهارگانه 
فلسفه دانشگاه در اروپا یعنی دانشگاه خدمتگزار 
الهیات، دانشگاه خدمتگزار دولت- ملت، دانشگاه 
جست‌وجوگر حقیقت و دانشگاه کارآفرین و درآمدزا 
می‌دانند. همچنین تقسیم نظریات دانشگاه به ماقبل 
مدرن، دوره مدرن و پست‌مدرن هم در فضای علمی 
رایج است یا تقسیم دیدگاه‌ها به طرفداران دانشگاه 
اسلامی و مدرن. اما نکته مهم در این میان این است 
که مبناهای متفاوت باید گویای واقعیت خارجی 
باشد نه اینکه ما صرفا الگوهای فکری را بر واقعیت 
تحمیل و به اجبار مصادیقی برای آن بیابیم. همچنین 
شاخص دیگر جریان داشتن این اندیشه در میان 
بخشی از مردم، مدیران و اندیشمندان است. در 
هر صورت جریان‌شناسی نظریات و گفتمان‌های 
دانشگاه‌پژوهی در ایران خود همانند مطالعات آموزش 
عالی گرایش تازه متولدشده‌ای است و نیازمند تامل 
و هم‌اندیشی‌های طولانی. به‌طور مشخص در پاسخ 
به سوال این یادداشت می‌توان گفت هرکدام از این 
دیدگاه‌ها، توصیف، تحلیل و توصیه‌های خاص خود 
را متناسب با دانشگاه مطلوبی که تصویر کرده‌اند برای 
دانشگاه ایرانی دارند و می‌بینیم که مسیرهای متعدد 
و متضادی پیش روی آینده دانشگاه ایرانی است. ما 

به کدام مسیر معتقدیم؟ 

 9 چندی‌پیش قراردادی بین  فرهیختگان  
دانشگاه و پژوهشگاه کشور با وزارت نفت و 
شرکت ملی نفت ایران و قرار شد دانشگاه آزاد 
اسامی هم به‌عنوان یکی از این دانشگاه‌ها در 
این پروژه بزرگ ملی حضور داشته باشد. این 
دانشگاه مشاور توسعه ازدیاد برداشت در یک 
میدان نفتی شد. میدان نفتی که به دانشگاه 
ــود. در  ــج ب ــدان کرن ــد می ــذار ش ــامی واگ آزاد اس
این قرارداد تصمیم گرفته شد دانشگاه از نظر 
پژوهشی کمک کرده تا ضریب برداشت در این 
میدان افزایش پیدا کند. مسئولان دانشگاه آزاد 
اسامی چهار پروپوزال را در این زمینه تعریف 
ــق گاز در  ــش تزری ــروژه افزای ــن پ ــه اولی ــد ک کردن
ــروز  ــالا دی ــود. ح ــج ب ــدان کرن ــک گازی می کلاه
مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط با صنعت 
دانشگاه آزاد اسامی از اجرای رسمی قرارداد 
نفتی دانشگاه آزاد اسامی در میدان کرنج خبر 
داد. داوود ثمری در گفت‌وگو با »آنا« درباره 
قرارداد نفتی دانشگاه آزاد اسامی با وزارت 
نفت گفت: »یک قرارداد نفتی جدیدی با وزارت 
ــدان  ــت از می ــاد برداش ــعه و ازدی ــرای توس ــت ب نف
کرنج منعقد شد که براساس آن دانشگاه آزاد 
اسامی به‌عنوان مشاور پژوهشی، فعالیت‌های 
تحقیقاتی را انجام می‌دهد.«او ادامه داد: »وزارت 
نفت تاکید دارد تصمیم انجام تحقیقات و 
ــود.  ــام ش ــگاه‌ها انج ــئولیت دانش ــا مس ــوآوری ب ن
با وجود این بستر برای انجام تحقیقات جدید 

فراهم شده است.«
مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط با صنعت 
دانشگاه آزاد اسامی افزود: »براساس این 
قرارداد، انستیتو نفت را در واحد علوم و 
تحقیقات دانشگاه آزاد اسامی ایجاد کرده‌ایم 
ــار  ــات در کن ــوزش و تحقیق ــاط آم ــه ارتب و این‌گون

هم قرار گرفته است.«ثمری تاکید کرد: »این 
قرارداد نفتی 10 ساله و دو سال از قرارداد اولیه 
تاکنون گذشته است، زمان زیادی صرف شد 
ــر را  ــای همدیگ ــگاه ظرفیت‌ه ــت و دانش ــا صنع ت
بشناسند. اکنون که این شناخت ایجادشده 
از روش‌های نوین برای ازدیاد برداشت استفاده 
خواهیم کرد.« مدیرکل توسعه فناوری و ارتباط با 
صنعت دانشگاه آزاد اسامی افزود: »سناریوهای 
ــق  ــر تزری ــت نظی ــاد برداش ــرای ازدی ــددی را ب متع
نانوذرات و ژل‌های پلیمری و... تعریف کرده‌ایم 
که قابل اجراست، اگر در مرحله آزمایشگاهی 
به نتیجه برسیم به‌عنوان یک روش به شرکت 
ملی نفت ارائه می‌دهیم، ما در ذیل این قرارداد 
تعهد کردیم که ریکاوری فکتور یا ضریب 

ــم.« ــش دهی ــت را افزای برداش

 گفت وگو یادداشت

رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

از شرکت‌های دانش‌بنیان دانشگاهی حمایت می‌کنیم
بهزاد سلطانی، رئیس صندوق نوآوری 
ــرکت‌های  ــت از ش ــکوفایی از حمای و ش
ــه  دانش‌بنیان دانشگاهی خبر داد. ب
گفته او، تقاضای دوهزار و 315 شرکت 
ــت؛ در  ــده اس ــوب ش ــان مص دانش‌بنی
ــزار و 100  ــای چهاره ــان تقاض ــن می ای
شرکت بررسی شده که از این تعداد، 
ــده‌اند.  ــوب ش ــرکت‌ها مص ــی از ش برخ
او در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ادامه 
داد: »در حقیقت ضریب نفود ما 74 
ــرکت‌های  ــد ش ــی 74 درص ــه عبارت ــت؛ ب ــد اس درص
ــن  ــد. ای ــب کردن ــود را تصوی ــرح خ ــان  ط دانش‌بنی
شرکت‌ها حدود دوهزار و 210 طرح مصوب دارند 
که هزار و 712 میلیارد تومان برای آنها تصویب 
شده است که این عدد غیر از هزینه‌های داخلی 

صندوق نوآوری و شکوفایی است.« 
او ادامه داد: »از این عدد حدود 915 میلیارد تومان 
پرداخت شده و مابقی در حال پرداخت است. به 
عبارتی وقتی طرحی برای کمک به یک شرکت 
ــا  ــد بانک‌ه ــا مانن ــود م ــب می‌ش ــان تصوی دانش‌بنی
تمام هزینه را یکجا پرداخت نمی‌کنیم بلکه در 

چند قسط پرداخت می‌شود.« 
سلطانی ادامه داد: »از این مبلغ هزار و 712 
میلیارد تومان، 915 میلیارد تومان پرداخت شده 
و مابقی را صندوق تعهد داده که به‌تدریج با 
پیشرفت مراحل پروژه به شرکت‌های دانش‌بنیان 

پرداخت کند.« 
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی ادامه داد: »از 
مبلغ باقی‌مانده نزد صندوق یعنی حدود 800 
میلیارد تومان، صندوق سه کار انجام می‌دهد.« 
به گفته او، کار اول آن است که از مبلغ سپرده‌شده 
نزد بانک‌ها، صندوق سود دریافت می‌کند که 
ــن  ــه ای ــود؛ چراک ــدوق می‌ش ــه صن ــود هزین ــن س ای
پول‌ها را نمی‌توان در گاوصندوق نگهداری کرد 

بلکه باید به بانک سپرده شوند.
او ادامه داد: »در اساسنامه صندوق نوآوری 
ــان و از  ــورای نگهب ــد ش ــورد تایی ــه م ــکوفایی ک و ش

مصوبات دولت است، اشاره 
ــدوق  ــای صن ــه پول‌ه ــده ک ش
و  سپرده  بانک  در  باید 
آنها در صندوق  از سود 
استفاده شود که اضافه 
شدن این سود به صندوق 
باعث افزایش سرمایه شده و 
درنهایت به نفع شرکت‌های 

دانش‌بنیان است.« 
کارکرد  درباره  سلطانی 
ــان  ــه می ــت ب ــز صحب ــوم نی س
آورد و گفت: »سوم اینکه با 

بانک‌ها رایزنی کرده و به شرطی پول را در اختیار 
بانک قرار می‌دهیم که بانک منابع خود را برای 

نش‌بنیان  ا د ی  شرکت‌ها
اختصاص دهد. تاکنون ما 
ــارد  ــدود 266 میلی ــی ح مبلغ
تومان از منابع بانک‌ها برای 
نش‌بنیان  ا د ی  شرکت‌ها

پرداخت کرده‌ایم.« 
رئیس صندوق نوآوری و 
ــان  ــا بی ــه ب ــکوفایی در ادام ش
اینکه تاکنون 86 میلیارد 
تومان توسط شرکت‌های 
صندوق  به  دانش‌بنیان 
نوآوری و شکوفایی بازگردانده 
شده است، گفت: »این مبلغ مربوط به طرح‌های 
ــرا  ــت؛ اکث ــیده اس ــه رس ــه نتیج ــه ب ــوده ک ــک ب کوچ

پنج یا 6 ساله بوده که هنوز در حال کار هستند 
یا کارشان تمام شده ولی هنوز به بازار نرسیده 

ــت.« اس
ــر  ــا صف ــکوک‌الوصول م ــون مش ــه داد: »تاکن او ادام
بوده است؛ اما تعدادی شرکت‌ دانش‌بنیان نیز 
داریم که در مرحله حقوقی هستند؛ به عبارتی 
در پرداخت به مشکل خورده و به تعهدات خود 
عمل نکرده است که به دادگاه معرفی شده‌اند.«

سلطانی با بیان اینکه صندوق نوآوری و شکوفایی 
ــه  ــت، ادام ــه نیس ــکلی مواج ــا مش ــی ب ــر مال از نظ
داد: »اگر با همین روند جلو برویم تا سال 
1402 صفر می‌‌شویم یعنی پولی نداریم تا 
ــه  ــم. ب ــت کنی ــان پرداخ ــرکت‌های دانش‌بنی ــه ش ب
عبارتی شرکت‌های دانش‌بنیان باید صبر کنند 
تا شرکت‌های قبلی اقساط خود را تسویه کنند 

ــم.«  ــک کنی ــرکت‌ها کم ــر ش ــه دیگ ــم ب ــا بتوانی ت
ــک  ــد کم ــر و امی ــت تدبی ــه در دول ــان اینک ــا بی او ب
زیادی به صندوق نوآوری و شکوفایی شده است، 
ادامه داد: »در دولت آقای روحانی 2200 میلیارد 
تومان به صندوق کمک شده است؛ به عبارتی 
باید نیم‌درصد از بودجه عمومی کل کشور به این 
صندوق پرداخت می‌شد که انجام نشده است.«

ــر  ــت: »اگ ــکوفایی گف ــوآوری و ش ــدوق ن ــس صن رئی
ــای  ــا و پایان‌نامه‌ه ــگاهی م ــان دانش فارغ‌التحصی
ارشد و رساله دکتری کاربردی شوند باید در 
سال حدود 2000 تا 2500 شرکت دانش‌بنیان 
اضافه شود؛ اما این فرهنگ هنوز ایجاد نشده 
ــم  ــر ه ــتند و اگ ــردی نیس ــا کارب ــای م و پایان‌نامه‌ه
کاربردی باشند از بین می‌روند یعنی به شرکت 
تبدیل نمی‌شوند تا به بازار رفته و محصول 

ــود.« ــاخته ش س
او در پایان با بیان اینکه از شرکت‌های دانش‌بنیان 
دانشگاهی حمایت می‌کنیم، گفت: »به تاسیس 
شرکت‌های دانشگاهی کمک می‌کنیم و اگر 
دانشگاه شرکتی را تاسیس کند ما حاضریم در 
ــدن آن  ــول تجاری‌ش ــده و پ ــریک ش ــیس آن ش تاس

را پرداخت کنیم.« 

ش
زار
گ    

 

رئیس سازمان امور رسانه‌های دانشگاه آزاد اسلامی از   

راه‌اندازی ایستگاه کتاب در دانشکده‌های برگزیده دانشگاه 

آزاد اسلامی خبر داد. به گزارش »ایسکانیوز«، صالح اسکندری 

گفت: »نقش ناشران دانشگاه‌های معتبر دنیا در انتشار یافته‌ها 

و پژوهش‌های علمی غیرقابل انکار بوده و ناشران دانشگاهی از 

موثرترین عوامل پیشرفت دانش در جوامع توسعه‌یافته‌ هستند. 

از این رو دانشگاه آزاد اسلامی که از معتبرترین مراکز علمی 

کشور و در زمره بزرگ‌ترین دانشگاه‌های جهان است، باید 

نقشی پررنگ‌تر در نشر دانشگاهی داشته باشد.« او همچنین 

از برگزاری مسابقات کتابخوانی دانشجویی، استادان، کارکنان 

و خانواده‌ها، معرفی سیرهای مطالعاتی، آغاز سلسله‌نشست‌های 

نقد کتاب،  فراخوان مسابقه نشان انتشارات دانشگاه، ارائه بن 

خرید کتاب برای آثار منتشرشده توسط دانشگاه آزاد اسلامی، 

ایجاد بازارچه مبادله کتاب در دانشگاه‌ها، ایجاد بازارچه عرصه 

و فروش کتب دست دوم دانشجویی، معرفی کتاب‌اولی‌ها 

و... به‌عنوان برنامه‌های این دانشگاه در هفته کتاب خبر داد. 

راه‌اندازی ایستگاه کتاب در دانشکده‌های 

منتخب دانشگاه آزاد اسلامی

 درآمدزایی دانشگاه آزاد اسلامی 

از طریق املاک

سرپرست مرکز عمرانی، املاک و مستغلات دانشگاه   

آزاد اسلامی گفت: »کارگروه‌های ویژه‌ای برای 

تبدیل به احسن املاک دانشگاه با هدف درآمدزایی برای 

پشتیبانی فعالیت‌های علمی و آموزشی این دانشگاه تشکیل 

شده است.« اقبال شاکری در گفت‌وگو با »مهر« گفت: 

»این دانشگاه شبکه‌ای از ظرفیت‌های علمی، پژوهشی 

و آموزشی است که این ظرفیت‌ها می‌توانند تبدیل به 

احسن شوند.« او افزود: »برنامه داریم از ظرفیت‌های 

این دانشگاه که با همت مسئولان گذشته در کشور و حتی 

خارج از کشور ایجاد شده است به‌عنوان یک منبع حمایتی 

در حوزه‌های آموزشی و پژوهشی استفاده کنیم.« او تاکید 

کرد: »با استفاده از ظرفیت‌های این دانشگاه می‌توان 

برنامه‌ریزی کرد تا تنها به شهریه متکی نباشیم و بتوانیم 

به موضوع کاهش شهریه‌ها و ارائه بورس بپردازیم.« 

شاکری گفت: »ظرفیت‌ها متناسب با جهت‌گیری‌های 

دانشگاه از بالقوه به بالفعل تبدیل خواهند شد.« 
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